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У Росії вперше оголошували
ракетну небезпеку за 2000
км від кордону з Україною
05:20 05.05.2026 Вт

У яких регіонах була загроза ракетної атаки?

2 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: наразі в найдальшому регіоні вже відбій (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У ніч на 5 травня щонайменше у 18 областях Росії оголосили
ракетну небезпеку. Причому один із регіонів розташований за
2000 км від кордону з Україною.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на російські
Telegram-канали.

Читайте також: Топ-генерал Естонії оцінив, коли Росія може
вдатися до нової агресії

Зокрема, цієї ночі вперше ракетну небезпеку оголосили в Ханти-
Мансійському автономному окрузі, про що у себе в соцмережах
писав глава регіону Руслан Кухарук.

Наразі небезпеку вже скасовано. Примітно, що регіон
розташований за 2000 км від українського кордону.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація  Ракети

Telegram ASTRA зазначає, що ракетні попередження торкнулися
також Астраханської, Брянської, Калузької, Калузької,
Курганської, Нижньогородської, Оренбурзької, Орловської,
Свердловської, Тульської та Челябінської областей, а також
Пензи, Башкортостану, Мордовії, Татарстану, Удмуртії та
Пермського краю.

Р РБК-Україна

РБК-Україна
 Мер Москви знову звітує, що ППО збили невідоми…�

Загалом увечері та в ніч із 4 на 5 травня обмеження було
введено у 18 аеропортах. Зокрема, у Волгограді, Іжевську,
Казані, Нижньокамську, Нижньому Новгороді, Оренбурзі,
Орську, Пензі, Пермі, Пскові, Самарі, Саратові, Тамбові,
Саратові, Тамбові, Ульяновську, Уфі, Чебоксарах, Череповці та
Ярославлі.

До слова, губернатор Ленінградської області Олександр
Дроздов написав у себе в соцмережах, що сили ППО нібито
збили 18 невідомих безпілотників. При цьому в промзоні в
Киришах сталося загоряння. Деталей немає, але OSINT-пабліки
вважають, що міг бути атакований НПЗ.

Також додамо, що вночі під атакою була і Москва. Мер Сергій
Собянін звітував про збиття щонайменше двох дронів - одного
на підлетів до Москви, а другий - мабуть, безпосередньо в самій
столиці РФ.
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Мілан Лєліч, Уляна Безпалько

Сім років Зеленського.
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Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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